Matematyka 0 WCh, 2020/2021

¢wiczenia 16.

20 listopada 2020

. Trygonometria. Niech A = (3,1,2), B = (10,5,6),C = (11,2,6).
a) Zdefiniuj kosinus dowolnego kata ¢ > 0.

b) Obliczy¢ kosinusy kata ¢ pomiedzy wektorami AB i AC.
c¢) Rozstrzygnaé, czy kat ¢ jest wigkszy od 7/6.

. Logarytmy i trygonometria.

a) Zdefiniowaé log, ¢ pamietajac o zalozeniach dotyczacych ¢ i d.
b) Rozwiazaé réwnanie 1 + 2log,sin(t — 7/6) < 0 i zaznaczyé na okregu o réwnaniu a2 +y? = 1 zbiér
punktéw zlozony punktéw postaci (cost,sint).

. Logarytmy.

a) Dowies¢, ze log,o 7 +1og;, 11 +logyy 13 > 3.
b) Ktéra liczba jest wieksza? 3logy, 13 +logy( 5, czy 3 +logyy 117
c) Wykazaé, ze liczba log;, 12345 nie jest catkowita.

. Rozwiaza¢ uktad réwnan
x>+ y2 =33
3logx +2logy =2 +log2



